

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján, és a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ alapszabálya 26. szakaszával összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2024. \_\_\_\_\_ tartott ülésén meghozta az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T**  
**A MAGYARKANIZSA KÖZSÉGBELI SZOCIÁLIS VÉDELMI SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**  
**2023. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL**

**I.**

**Jóváhagyja** a képviselő-testület a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ 2023. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ igazgatóbizottsága 2024. március 18-án tartott ülésén fogadott el.

**II.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám:  
Kelt: 2024. \_\_\_\_\_  
Magyarkanizsa

Lackó Róbert,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

**I n d o k o l á s**

**Előterjesztő:** A Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ igazgatóbizottsága

**Jogalap:** Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ alapszabálya

**Indok:** A magyarkanizsai községi alapszabály 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) úgy rendelkezik, hogy a képviselő-testület megvitatja és elfogadja a község által alapított vagy a község többségi tulajdonában álló közvállalatok, intézmények és egyéb közszolgálatok éves beszámolóját. A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2009. június 30-án hozott rendeletével alapította a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központot (a továbbiakban: szolgáltató központ).

A szolgáltató központ alapszabályának rendelkezései értelmében az intézmény munkájáról szóló jelentést az igazgatóbizottság az alapító jóváhagyásával fogadja el. A szolgáltató központ igazgatóbizottsága 2024. március 18-án tartott ülésén megvitatta és elfogadta az intézmény 2023. évi munkájáról szóló jelentést.

A Községi Tanács és a képviselő-testület illetékes munkatestülete megvitatta a szolgáltató központ 2023. évi munkájáról szóló jelentést, azt kedvezően véleményezte, majd további eljárásra a képviselő-testület elé utalta.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 29. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A teljesítéshez pénzeszközök nem szükségesek.

## JELENTÉS

### A Magyarkanizsa községbeli szociális védelmi szolgáltató központ 2023 évi munkájáról

A központ 2023-ban bővítette tevékenységét, azaz szolgáltatásait, abból a célból, hogy megfeleljen a felhasználói igényeknek. Emellett 10-ről 19 főre nőtt a foglalkoztatottak száma. Új napközi szolgáltatásokat vezetett be az intézmény, köztük az idősek napköziet, a „vidám tanodát” Horgoson, roma nemzetiségű gyermekek számára, fogyatékkal élő gyermekek részére személyi kísérő programot, illetve egy napközi otthont a jogszabályokkal, szülőkkel, iskolával és a közösséggel szemben álló illetőleg hátrányos helyzetű gyermekek számára.

Szeptembertől minden felhasználónak lehetővé vált a szolgáltatások minden hétköznapi használata. Ez a kínálatbővítés válasz az általa kiszolgált közösség növekvő igényeire és szükségleteire, kiemelve elkötelezettségét a lakosság különböző szegmenseinek támogatása és gondozása iránt. A Magyarkanizsa községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ (a továbbiakban: intézmény) feladata a szociálisan rászoruló és kiszolgáltatott személyek helyzetének javítása, valamint jobb társadalmi beilleszkedésük elősegítése.

Az intézmény 2023. évi munkáját a Magyarkanizsa Község Közgyűlése által 2023. február 23-án megtartott ülésen elfogadott Munkaterv alapján került megszervezésre.

#### **Az intézmény 2023-ban az alábbi napi szolgáltatásokat nyújtotta:**

1. Testi és szellemi fogyatékos felnőttek napközije „fény-bárka”
2. Jogszabályokkal, szülőkkel, iskolával és közösséggel szemben álló gyermekek és fiatalok napközije – „Fészek napközi”
3. Napközi ellátás felnőttek és idősek számára, akik napi gondozásra és felügyeletre szorulnak "aranykor"-magányos idősek napközije
4. Napközi szolgáltatás marginális csoportból származó fejlődési nehézségekkel küzdő gyermekek számára - "Vidám iskola" Horgoson.
5. Személyi kísérő fogyatékkal élő gyermekek számára

## Napközi szolgáltatások felhasználóinak száma és korcsoportja a 2023-as évben:

	Szolgáltatás neve	Felhasználók száma	Felhasználók korcsoportja
1	„Fény-bárka”	15	26-54 éves korig
2	„Fészek”	15	7-15 éves korig
3	„Arany kor”	7	70+
4	„Vidám iskola”	7	7 éves kortól
5	Személyi kísérő szolgáltatás	6	7-12 éves korig
	Összesen:	50	

A napközi szolgálat tevékenysége az igénybe vevők potenciáljának fejlesztésére, megőrzésére, azaz a fenntartható önálló életre való felkészítésére irányul.

Személyes kísérő áll rendelkezésre annak a fogyatékos vagy fejlődési rendellenességgel küzdő gyermeknek, akinek a mindennapi életben alapvető szükségleteinek kielégítéséhez támogatásra van szüksége a mozgás, a személyes higiénia betartása, az étkeztetés, az öltözködés és a másokkal való kommunikáció területén, feltéve, hogy tanul, iskolába jár, a tanulmányok elvégzéséig.

### Az Intézmény munka ideje 2023-ban:

HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG
6 órától 17 óráig

### 2023-ban megvalósult napközi ellátás:

A napközi szolgálat tevékenysége az igénybe vevők potenciáljának fejlesztését, megőrzését, azaz a fenntartható önálló életre való felkészítését célozta.

A nappali ellátási szolgáltatás tevékenysége a szolgáltatás céljának, az igénybe vevői kör jellemzőinek, az igénybe vevők kapacitásainak, az egyéni tervnek megfelelően, a felhasználók igényeinek felmérése szerint valósult meg, és egy vagy több az alábbi tevékenységek közül:

1) támogatás a felnőttekkel és gyermekekkel való pozitív kapcsolatok kialakításában és fenntartásában;

- 2) a személyi higiénia fenntartásának feltételeinek biztosítása;
- 3) ruházati cikkek és lábbelik beszerzése és karbantartásuk feltételeinek biztosítása;
- 4) lakóhely biztosítása;
- 5) közvetítés a közösségi szolgáltatások (egészségügyi, oktatási, szociális, jogi stb.) elérhetőségének biztosításában;
- 6) a felhasználók oktatása és támogatása az alapvető életkészségek elsajátításában;
- 7) pszichoszociális támogatás nyújtása

### **Szállítás**

Az önkormányzat 6 lakott helyéről (Mala Pijaca, Horgoš, Martonoš, Trešnjevac, Orom) a fogyatékkal élő vagy értelmileg akadályozott felnőttek napközi otthonait igénybe vevők szállítását két, minden munkanapon üzemelő a kombi jármű igénybevételével szervezzük meg. Ez a szolgáltatás lehetővé teszi az igénybe vevők könnyű és biztonságos közlekedését, valamint hozzáférést biztosít a napközi által kínált programokhoz, szolgáltatásokhoz.

## **AZ INTÉZMÉNY AKTIVITÁSAINAK REALIZÁCIÓS FELTÉTELEI**

**2023**

### **Anyagi feltételek**

A központ anyagi feltételeit a Községi Képviselő-testület 2022.12.25-én hagyta jóvá 14.325.000,00 dinár értékben, amely fedezi az Intézmény minden költségét a következő költségvetési évben. A fent említett pénzüsszeg biztosította az intézmény működéséhez szükséges forrásokat, beleértve az élelmiszer-beszerzést, a személyzet képzését, a felhasználókkal való munkavégzéshez szükséges anyagok beszerzését, a létesítmények karbantartását és a közlekedési szolgáltatásokat stb. A Községi Képviselő-testület és az intézmény adminisztrációjának közös erőfeszítése biztosította, hogy a felhasználók biztonságos és kényelmes környezetben, minőségi szolgáltatásokhoz juthassanak. Egyéb bevétellel összesen: 14.896.000,00

## Foglalkoztatottak

A 2023-as évben az intézmény foglalkoztatottjainak száma 19.

Munkahely szisztematizáció alapján	Iskolai végzettség	szerződés	Munkaadó
Igazgató	VII.fok	meghatározott	Központ
Szakmunkás	VII.	Határozatlan	Központ
Szakmunkás	VII.	Határozatlan	Központ
Munkatárs	IV.	Határozatlan	Központ
Munkatárs	VI-VII.	Határozatlan	Központ
Munkatárs	IV.	Határozatlan	Központ
Munkatárs	VII.	Közbeszerzés	Pužić*
Munkatárs	IV.	Közbeszerzés	Pužić
Munkatárs	IV.	Meghatározott	Központ
Munkatárs	VII.	Meghatározott	Központ
Munkatárs	IV.	Meghatározott	Központ
Munkatárs	IV.	Meghatározott	Központ
Sofőr	III.	Meghatározott	Központ
Személyi kísérő	IV.	Meghatározott	Központ
Személyi kísérő	III.	Meghatározott	Központ
Személyi kísérő	IV.	Meghatározott	Központ
Személyi kísérő	IV.	Meghatározott	Központ
Dipl.Közgazdász	VII.	Meghatározott	Központ
Dipl. Szociális munkás	VII.	Meghatározott	Központ

\*Udruženje defektologa Severne Vojvodine-Pužić”.

## **Munkához szükséges tér viszonyai:**

A Magyarkanizsa községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ három helyszínen biztosít térbeli feltételeket tevékenységének végzéséhez.

Magyarkanizsán a központnak két épülete van:

### Petőfi Sándor utca 44.:

Ez a helyszín helyet ad a fogyatékkal élő illetve értelmi fogyatékossgal élő felnőtt felhasználók fogadására, és lehetővé teszi a megfelelő típusú felhasználóknak szánt különféle programok, szociális védelmi szolgáltatások megvalósítását A Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskolával kötött szerződésben az Intézmény az említettekén túl helyet biztosít az iskolai szakkör munkájának megvalósításához.

### Bolmány utca 10.:

Ez a helyszín a kiskorú jogszabályokkal, iskolával, szülőkkel, vagy közösséggel szembe került felhasználók napközijének ad helyet. A programokat úgy tervezzük meg, hogy ne zavarják a felhasználók napi iskolázási idejét. Ezen a helyen kapott helyet a magányos idősek napközije ("Aranykor")

Ezenkívül a központ Horgoson is rendelkezik egy épülettel.

### Vasút utca 3, Horgos

Ez a hely hasonló szolgáltatásokat nyújt, mint Magyarkanizsán, és minőségi szociális védelmi szolgáltatásokhoz biztosít hozzáférést a terület felhasználói számára.

A terek minden helyszínen úgy vannak kialakítva, hogy kényelmes és biztonságos környezetet biztosítsanak a felhasználók és a központ dolgozói számára, hogy lehetővé tegyék a szociális ellátások hatékony és szakszerű kivitelezését.

## **Sikeres projektek 2023-ban:**

A Tartományi Szociálpolitikai, Demográfiai és Esélyegyenlőségi Titkárság pályázatán sikeresen megvalósult az „Idősek napközi ellátása – Aranykor” projekt. A projekt megvalósítása tavaly szeptember 1-jén kezdődött. A projekt megvalósítására jóváhagyott keretösszeg 500.000,00 dinár. A projekt a kitűzött céloknak megfelelően sikeresen nyújtott szolgáltatást városunk időseinek. A különböző tevékenységeken és programokon keresztül a résztvevőknek lehetőségük nyílt szociális, kreatív és szabadidős tevékenységekre.

Mindemellett különféle műhelyek, előadások révén folyamatos tanulási, fejlődési lehetőséget biztosítottak az idős felhasználók számára. A projekt nagy jelentőséggel bírt közösségünk idős populációjának számára, lehetőséget biztosított számukra a tevékenységre, a társadalmi szerepvállalásra. Ez a fajta szociális védelem hozzájárul az idősek életminőségéhez és általános jólétükhöz.

### **Sikeres együttműködés más intézményekkel:**

Az alapítóval együttműködve a Szociális Védelmi Szolgáltató Központ szeptember 1-je óta sikeresen biztosítja a „Jovan Jovanović Zmaj” Általános Iskola speciális tagozatának kihelyezett egységének munkakörülményeit. Ez az együttműködés lehetővé tette a megfelelő tanulási és fejlődési környezet megteremtését a sajátos nevelési igényű gyermekek számára. A teret és a munkakörülményeket a gyermekek és pedagógusaik igényeihez igazították, ami hozzájárult az oktatás színvonalának emeléséhez és a tanulók támogatásához. Az osztály fogyatékos, szellemi és értelmi nehézségekkel küzdő tanulók számára készült. Ez a kezdeményezés jelentős lépést jelent közösségünk minőségi szociális védelmi szolgáltatásainak biztosításában, és bizonyítja Magyarkanizsa önkormányzatának és Intézményünk elkötelezettségét a speciális igényű gyermekek támogatásában.

A Központ igazgatótanácsa ---.2024.01. jóváhagyta és elfogadta az Intézmény 2023. évi munkájáról szóló jelentést

Magyarkanizsa községbeli szociális védelmi szolgáltató központ

Szám: 65/2024

Időpont: 2024.03.14.

Magyarkanizsa

Igazgató,

Tolnai Csaba: \_\_\_\_\_



Magyar Kanizsa községbeli szociális védelmi szolgáltató központ

Iktató szám:67/2024

Dátum:18.03.2024

Kanizsa

## Jegyzőkönyv

Kanizsa község Szociális Védelmi Szolgáltatásait Ellátó Központ igazgatósága

2024. március 18-án 12:00 órai kezdettel, melyet online tartottunk.

Az ülésen jelen voltak: Hodik Eržebet - az igazgatóság elnöke és tól

jelen voltak a bizottság tagjai: Sakac Ibolja, Piri Edina, Shamu Marina, Handja

Ana Petković, a központ igazgatója: Tolnai Čaba és Bicke Ibolja, az önkormányzati képviselő-testület tagja.

Hodik Eržebet elmondta, hogy az igazgatóság tagjai e-mailben adtak választ és

Járultak hozzá az ülésen hozott döntésekhez.

Az igazgatóság elnöke elfogadásra javasolja

Napirend:

1. Az utolsó ülés jegyzőkönyvének elfogadása

2. A 2024. évi munkajelentés elfogadása.

A jelenlévők a napirendet a szavazatok többségével elfogadták.

Az előző ülés jegyzőkönyveinek elfogadása

Eržebet Hodik ismertette az előző ülés jegyzőkönyvét A testület tagjai a következő határozatot hozta:

**DÖNTÉS**

A jegyzőkönyvet az igazgatóság szavazattöbbséggel elfogadta.

A 2024. évi munkajelentés elfogadása.

Az igazgatóság tagjai e-mailben kaptak egy javaslatot a munkajelentésre (javaslat

a munkajelentés a jegyzőkönyv része). A javaslat ismertetése után a munkajelentés:

A vezetőség az alábbi határozatot hozta:

**DÖNTÉS**



A vezetőség a 2024. évi munkajelentést a szavazatok többségével elfogadta és javasolja annak az alapító felé való közvetítését.

---

Hodik Erzsebet